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Jeanyves Guérin 
Littérature du politique au XXe siècle. De Paul Claudel à Jules Roy. 
Champion, 2020. LNS N°73. 264 p., br. 9782745352583. 40 € 

Au croisement de la poétique, de la thématique et de l’histoire, ce livre propose des lectures politiques 
d’œuvres de Paul Claudel (Tête d’or), Anatole France (Les dieux ont soif), André Malraux (La Condition 
humaine, L’Espoir), Jean Anouilh (Antigone, L’Alouette), Jean Guéhenno (Journal des années noires), Jean-
Paul Sartre (Les Mains sales), Jacques Perret (Bande à part), Romain Gary (Les Racines du ciel) et Jules Roy 
(La Guerre d’Algérie). Chaque œuvre pose le problème du pouvoir, de l’action et de ses moyens. Elle est 
replacée dans son temps et dans le nôtre. 

 

 
Dominique Millet-Gérard 
Études d'esthétique théologique et comparée sur la littérature européenne. 
Champion, 2020. PE N°42. 540 p., br. 9782745354198. 75 € 

Ces vingt-six études de littérature comparée sont présentées en quatre parties, culture latine et 
littérature moderne, héritage européen, France-Russie, questions de traduction. Il s’agit 
essentiellement d’auteurs du XIXe siècle, français, anglais et russes, avec quelques incursions, 
outre bien sûr vers l’Antiquité païenne et chrétienne, dans le Moyen-Âge (Abélard et Héloïse, 
Dante), la Renaissance (Spenser), le XVIIIe et la première moitié du XXe siècle. L’approche 
s’inscrit à la fois dans l’histoire littéraire, l’étude stylistique et poétique, ainsi que dans 
l’esthétique théologique inspirée de H.U. von Balthasar, dont on voit à quel point elle peut 
être éclairante pour les études littéraires. 

 
 
Michel Wasserman 
Les Arches d'or de Paul Claudel.  
L'action culturelle de l'Ambassadeur de France au Japon et sa postérité. 
Champion, 2020. LE, série Route de la soie N°27. 174 p., ill. br. 9782745352446. 29 € 

La légendaire mission d’ambassadeur de Claudel au Japon constitue l’exception culturelle dans 
une carrière diplomatique qui fut non sans paradoxe celle d’un « commercial ». Tandis que 
l’écrivain s’adonne à des actions de collaboration avec des artistes japonais de premier plan, le 
diplomate prend une part décisive à la fondation de deux institutions culturelles pérennes, la 
Maison franco-japonaise (Tokyo, 1924) et l’Institut franco-japonais du Kansai (Kyoto, 1927). 
Prononçant en 1992 la conférence inaugurale de la Villa Kujoyama, édifiée sur le site originel de 
l’Institut de Kyoto, Michel Serres ne manquera pas de placer la fondation de cette Médicis 
d’Extrême-Asie sous les auspices du grand ambassadeur.  
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ALEXANDRE (Didier) 
Paul Claudel, du matérialisme au lyrisme "comme 
une oie qui clabaude au milieu des cygnes". 
Champion, 2005. LNS N°28.  
640 p., rel. 9782745312525. 94 € 

ALEXANDRE (Didier) 
Genèse de la poétique de Paul Claudel. "comme le 
grain hors du furieux blutoir". 
Champion, 2001. LNS N°17.  
608 p., rel. 9782745304933. 108 € 

ALEXANDRE (Pascale) 
Traduction et création chez Paul Claudel. L'Orestie. 
Champion, 1997. LNS N°3.  
263 p., rel. 9782852035690. 52 € 

AMOROSO (Venanzio) 
Paul Claudel et la recherche de la totalité. 
Champion, 1994. 136 p., rel. 9782852032873. 30 € 
Champion, 1994. 136 p., br. 9782852032866. 30 € 

AUROY (Carole) 
Hôtes du langage. Claudel, Mauriac, Bernanos, Green. 
Champion, 2015. LNS N°55.  
560 p., br. 9782745328960. 95 € 

BENOTEAU-ALEXANDRE (Marie-Eve) 
Les Psaumes selon Claudel. 
Champion, 2012. MYST N°2.  
912 p., rel. 9782745325112. 130 € 

CHUJO (Shinobu) 
Chronologie de Paul Claudel au Japon. 
Champion, 2012. PE N°11.  
666 p., rel. 9782745323941. 135 € 

CORRESPONDANCE DE PAUL CLAUDEL 
AVEC LES ECCLÉSIASTIQUES DE SON TEMPS. 
Le Sacrement du monde et l'intention de Gloire. 
Volume I. 
Éditée par Dominique Millet-Gérard. 
Champion, 2005. BC N°19.  
672 p., rel. 9782745312143. 112 € 

CORRESPONDANCE DE PAUL CLAUDEL 
AVEC LES ECCLÉSIASTIQUES DE SON TEMPS. 
Le Sacrement du monde et l'Intention de Gloire. 
Volume II, 1 et 2. 
Éditée par Dominique Millet-Gérard. 
Champion, 2008. BC N°46.  
2 vol. 1248 p., rel. 9782745317353. 228 € 

GUÉRIN (Jeanyves) 
Littérature du politique au XXe siècle. De Paul 
Claudel à Jules Roy. 
Champion, 2020. LNS N°73.  
264 p., br. 9782745352583. 40 € 

HOURIEZ (Jacques) 
Paul Claudel rencontre l'Asie du tao. 
Champion, 2016. PE N°32.  
326 p., br. 9782745331304. 55 € 

HOURIEZ (Jacques) 
Paul Claudel ou les tribulations d'un poète 
ambassadeur. Chine, Japon, Paris. 
Champion, 2012. PE N°7.  
368 p., rel. 9782745323347. 71 € 

HUBERT (Marie-Claude) 
Le Nouveau Théâtre. 1950-1968. 
Champion, 2008. Série Histoire du théâtre français. DR 
N°19. Série Histoire du théâtre français.  
416 p., rel. 9782745316493. 84 € 

KAES (Emmanuelle) 
Cette muse silencieuse et immobile… Claudel et la 
peinture européenne. 
Champion, 1999. LNS N°10.  
516 p., rel. 9782745300706. 86 € 

LA "FLEUR" CACHÉE DU NÔ. 
Textes réunis et présentés par Catherine Mayaux. 
Champion, 2015. LE N°13. Série Route de la soie. 2.  
168 p., br. 9782745329202. 35 € 

LAPLACE-CLAVERIE (Hélène) 
Écrire pour la danse. Les livrets de ballet de 
Théophile Gautier à Jean Cocteau (1870-1914). 
Champion, 2001. RM N°44. 5 
60 p., rel. 9782745304551. 86 € 

LE RYTHME DANS LA POÉSIE ET LES ARTS. 
INTERROGATION PHILOSOPHIQUE ET 
RÉALITÉ ARTISTIQUE. 
Textes réunis et présentés par Béatrice 
Bonhomme et Micéala Symington. 
Champion, 2005. CCCL N°9.  
416 p., rel. 9782745312891. 76 € 

MACÉ (Nathalie) 
Le pays à l'envers de l'endroit. Mise(s) en scène du poète 
et de l'art poétique dans le théâtre de Paul Claudel. 
Champion, 2005. LNS N°26.  
656 p., rel. 9782745310385. 123 € 
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MILLET-GERARD (Dominique) 
Paul Claudel et les Pères de l'Église. 
Champion, 2016. PE N°30.  
484 p., br. 9782745331137. 75 € 

MILLET-GERARD (Dominique) 
Claudel thomiste ? 
Champion, 1999. LNS N°12.  
354 p., rel. 9782745300881. 60 € 

MILLET-GERARD (Dominique) 
Formes baroques dans Le Soulier de Satin. Étude 
d'esthétique spirituelle. 
Champion, 1997. UNIC N°68.  
220 p., br. 9782852038349. 18 € 

MILLET-GÉRARD (Dominique) 
Études d'esthétique théologique et comparée sur la 
littérature européenne. 
Champion, 2020. PE N°42.  
540 p., br. 9782745354198. 75 € 

MIROIRS CROISÉS : CHINE-FRANCE (XVIIe-
XXIe siècles). Textes réunis par Béatrice Didier et 
Meng Hua. Avec la collaboration de Cécile 
Planchon. 
Champion, 2014. LE N°6. Série Route de la soie. 1.  
384 p., br. 9782745328212. 80 € 

WASSERMAN (Michel) 
Les Arches d'or de Paul Claudel. L'action culturelle de 
l'Ambassadeur de France au Japon et sa postérité. 
Champion, 2020. LE, série Route de la soie N°27.  
174 p., ill. br. 9782745352446. 29 € 

WASSERMAN (Michel) 
Paul Claudel et l'Indochine. 
Champion, 2017. PE N°36.  
126 br. 9782745344571. 28 € 

WASSERMAN (Michel) 
Paul Claudel dans les villes en flammes. 
Champion, 2015. PE N°25.  
116 p., br. 9782745329783. 35 € 
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